
VAŽNE OBAVIJESTI 
 
 

ROKOVI I NAČIN POLAGANJA RAZLIKOVNIH I DOPUNSKIH ISPITA 
 

Učenik je dužan razlikovne i dopunske ispite položiti najkasnije do završetka školske    
godine, odnosno do 31. kolovoza 2013. godine. 

Učenik treba najprije položiti ispite 1. godine, zatim 2. godine i na kraju 3. godine. 

Učenik koji u propisanom roku položi sve razlikovne i dopunske predmete može početi   
pohađati nastavu 4. razreda 

Tijekom nastavne godine za svaki ispit biti će ispitni rok svaki mjesec, a nakon toga učenik   
može polagati razlikovne i dopunske ispite u vrijeme popravnih ispita. 

Na svaki pojedini ispit učenik može pristupiti najviše tri puta. 

Konzultacije se dogovaraju s predmetnim nastavnikom. 

Razlikovni i dopunski ispiti polažu se pred povjerenstvom koje imenuje ravnatelj. 

Učenik prijavljuje ispit najkasnije 5 radnih dana prije ispitnog roka. 

Ukoliko odustane od ispita učenik je dužan ispit odjaviti najkasnije 2 radna dana od ispitnog 
roka, u suprotnom se smatra da je izašao na ispit i nije položio 

Ispitni rokovi, literatura, pitanja i kriteriji ocjenjivanja bit će objavljeni na mrežnoj stranici škole 

U godini kada polaže razlikovne i dopunske ispite učenik ne dolazi na nastavu, a njegovi  
nedolasci se ne evidentiraju u dnevniku. Mogućnost prisustvovanja nastavi u 1., 2. ili 3. 
razredu, ovisno o predmetu može se dogovoriti s predmetnim nastavnikom 

Mogućnost prisustvovanja dopunskoj nastavi iz predmeta za koje je organizirana i   
predviđena kurikulumom i godišnjim planom i programom škole u dogovoru s predmetnim   
nastavnikom. 

 
KRITERIJI ZA UPIS 
 

1. prosjek ocjena 
 
1.1. prosjek zbroja općeg uspjeha u sve tri godine obrazovanja treba biti najmanje 3,50  
       (računa se sa dvije decimale)  
1.2. ocjene iz predmeta obveznih na državnoj maturi (hrvatski, matematika i strani jezik) se  
       zbrajaju u sve tri godine obrazovanja, a prosjek treba biti najmanje 3,0 
 

Učenik mora ispunjavati oba kriterija da bi mu Nastavničko vijeće odobrilo nastavak 
školovanja. 

 

2. vladanje 
 

Ukoliko učenik ima loše vladanje Nastavničko vijeće može odbiti zahtjev bez obzira na 
ostale kriterije. 

 


